

В СТАЛИНАБАДЕ ОТКРЫЛСЯ МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕАТР

Молодежь Таджикистана к 40-летию комсомола получила прекрасный подарок. 15 сентября в Сталинабаде открылся молодежный театр — филиал Таджикского государственного академического театра драмы имени А. Лахути.

Свою творческую деятельность молодой коллектив начал спектаклем «Жизнь зовет» — о комсомельцах, осваивающих целинные земли. Пьесу молодого драматурга Ф. Ташмухамедова поставил заслуженный артист Таджикской ССР Ш. Киямов.

Спектакль в этот день начался необычно. На авансцену вышла вся труппа нового театра. С приветственным словом обратился к ним заместитель министра культуры М. Назаров. Молодых актеров приветствовали представители театра оперы и балета, филармонии, русского театра им. Вл. Маяковского.

Выпускники московского театрального училища им. Щепкина, ныне артисты нового театра, радостные и взволнованные, начали свой первый спектакль. Первые аплодисменты отметили их выступление. А когда закрылся занавес, на сцену поднялись старейшие актеры академического театра с букетами цветов. Тепло и радушно



приветствовали они молодежь с началом творческого пути. С краткой, прочувствованной речью выступила народная артистка Таджикской ССР С. Туйбаева, пожелавшая больших успехов новому коллективу.

На снимке: сцена из спектакля. В роли Шарофат артистка С. Джураева, в роли Фирюза — артист С. Сафаров.

Фото А. КИЯКОВА.